
 

 

 

Tárgy: Az Integritás Hatóság által szolgáltatott további tartalmi hozzájárulás az Európai 
Bizottságnak 2023. június 16-ig megküldendő tájékoztató levélhez 

1.​ Közérdekű bejelentés és vizsgálatok 

Az Európai Bizottság megfigyelése: 

A bejelentéssel kapcsolatban a felület még nem tűnik teljesen működőképesnek (a jelentések csak 
e-mailen keresztül nyújthatók be). A weboldal látszólag nem tartalmaz információkat folyamatban lévő 
ügyekről, ezért nem lehetséges ellenőrizni a folyamatban lévő előzetes felülvizsgálatok és vizsgálatok 
számára vonatkozó adatokat.” 

Az Integritás Hatóság válasza: 

A Hatósághoz 2023. május 31-ével bezárólag 94 bejelentés érkezett, melyek közül 34 bejelentés (a 
bejelentések 36%-a) tartalmaz érdemi és releváns információkat olyan ügyekről, amelyek a Hatóság 
hatáskörébe tartoznak. 

2023. május 31-én a Hatóságnál 23 előzetes felülvizsgálat és 11 vizsgálat van folyamatban. 

A releváns és érdemi információkat tartalmazó 34 bejelentés a következő támogatási programokat 
érintette: 

Kapcsolódó uniós támogatási program 
program Érdemi jelentések száma 
14-20 KEHOP 7 
14-20 TOP 6 
14-20 TÁMOP 3 
14-20 VP 3 
14-20 EFOP 2 
14-20 GINOP 2 
14-20 VEKOP 2 
KEOP 1 
21-27 TOP+ 1 
RRF 1 
Általános1 6 
Összesen 34  

2.​ A Korrupcióellenes Munkacsoport Titkársága 

Az Európai Bizottság megfigyelése: 

„Az Integritás Hatóság személyi állományát illetően az Korrupcióellenes Munkacsoporttal kapcsolatos 
helyreállítási intézkedés szerint ’A Hatóság biztosítja a Munkacsoport tevékenységének titkársági és 
adminisztratív támogatását. E célokra az Integritás Hatóság számára további személyzetet és 
erőforrásokat biztosítanak.’ Nem világos, hogy az Integritás Hatóság folyamatban lévő személyzeti 
ellátása figyelembe veszi-e ezt a követelményt.” 

1 Nem konkrét uniós támogatási programra vonatkozó bejelentés: a bejelentés tárgya az uniós források általános 
felhasználásával kapcsolatos visszaélés. 

 



 

 

 

 

Az Integritás Hatóság válasza: 

Az európai uniós költségvetési források felhasználásának ellenőrzéséről szóló 2022. évi XXVII. törvény 
VI. fejezete szerint (a továbbiakban: „Eufetv.”), a Korrupcióellenes Munkacsoport (a továbbiakban: 
„KEMCS”) 2022 decemberében alakult. 

A nem kormányzati szereplőket képviselő tagokat nyílt, átlátható, diszkriminációmentes pályázati 
eljárás során választották ki, szakértelemhez és érdemhez kapcsolódó objektív szempontrendszer 
alapján. A nem kormányzati szereplők önéletrajzai és pályázatai közzétételre kerülnek a Hatóság 
honlapján. 

Az KEMCS nem kormányzati résztvevői jól ismert, az antikorrupció területén aktív személyek. 

Az Eufetv. 63. §-a értelmében a Hatóság biztosítja a Munkacsoport tevékenységének titkársági és 
adminisztratív támogatását. Az KEMCS titkárát az első ülésen, 2022. december 13-án nevezték ki. 
Ezen túlmenően a Hatóság egy tapasztalt projektmenedzsert rendelt ki 
projektmenedzsment-támogatás biztosítására, az éves jelentés elkészítéséhez kapcsolódó 
adminisztratív feladatok kezelésére, valamint a KEMCS tagjai közötti kapcsolattartásra. 

A Hatóság, mint a Munkacsoport Titkársága, biztosítja az Korrupcióellenes Munkacsoport munkájának 
megszervezését és a résztvevők hatékony részvételét. Az Integritás Hatóság folyamatban lévő 
személyzeti ellátása figyelembe veszi az adminisztratív támogatás biztosításának követelményét. 
Jelenleg az Integritás Hatóság két munkatársa látja el a KEMCS titkársági és adminisztratív 
támogatását. 

3.​ A KEMCS tagjai által írásban benyújtott hozzájárulások és megfigyelések 

Az Európai Bizottság észrevétele: 

„A KEMCS üléseinek jegyzőkönyvei valóban elérhetők az ideiglenes weboldalon; azonban a tagok által 
megküldött írásos hozzájárulások és észrevételek látszólag nem elérhetők, annak ellenére, hogy a 
helyreállító intézkedésben (és a HET 166. mérföldkövében) vállalt kötelezettségvállalás előírja, hogy az 
ülések előtt megküldött írásos hozzájárulásokat és az ülések után megküldött észrevételeket csatolni 
kell az ülések jegyzőkönyveihez.” 

Az Integritás Hatóság válasza: 

A KEMCS 2022. december 13. és 2023. június 13. között 7 hivatalos ülést tartott. A Munkacsoport 
üléseinek jegyzőkönyvei a Hatóság honlapján kerültek közzétételre. 

A KEMCS minden ülésén jegyzőkönyv-hitelesítő kerül kinevezésre (egy kormányzati és egy nem 
kormányzati szereplő). A jegyzőkönyv ezen két tag általi elfogadása, ellenőrzése és ellenjegyzése 
(kormányzati és nem kormányzati szereplő) után kerül közzétételre. 

Amennyiben a KEMCS egyik tagja írásos észrevételt küld a jegyzőkönyvhöz, ezen észrevétel a 
KEMCS honlapján kerül közzétételre. A mai napig hivatalos írásbeli hozzájárulás vagy észrevétel nem 
érkezett. 

 


